S , Red de Infraestructuras Geodésicas
DE ESPANA DE TRANSPORTES GEOGRAFICO 's/ ) . Iy . .
E ¥ MOVILIDAD SOSTENIBLE necoNAL - BB o Subdireccién General de Astronomia y Geodesia

Resefia Vértice Geodésico 10-may-2025

=

Namero...... 109040 (antes de 2013: 109201)
Nombre..... CasaBlanca

Municipios: Antigua

Provincias: Las Palmas

Casa Elanéa

Fecha de Construccion......... 04 de septiembre de 1991
Pilar sin centrado forzado..: 1,20 m de alto, 0,30 m de didmetro.
Ultimo cuerpo........................ 0,50 m de alto, 1,00 m de ancho.
Total cuerpos......... 1de 0,50m de alto.
— Coordenadas Geograéficas:
Sistema de Ref.: ED 50 REGCAN95
Longitud...........: - 14° 00' 02,01040"
Latitud..............: 28° 26' 18,54300"
Alt. Elipsoidal...: 385,540 m (BP)
Célculos: 01 de enero de 2001
— Coordenadas UTM. Huso 28 :
Sistema de Ref.: ED 50 REGCAN95
D ST 597869,698 m
| 3146183,585 m
Factor escala....: 0,999718200
Convergencia...: 0° 28' 34"
Altitud sobre el nivel medio del mar: 339,261 m. (BP)

— Situacioén:

Situado en la Isla de Fuerteventura, en la parte mas alta de una suave
elevacion que hay a unos 2,5 Km. al N. N.E. de Antigua, en el paraje
Casa Blanca.
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— Acceso:

Desde Antigua, por la carretera a Puerto del Rosario, por La Ampuyenta,
al llegar al Km. 19, se entra a la derecha por unas rodadas que van en
direccion E. y llegan en 1 Km a la sefial.
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—— Observaciones:

—— Horizonte GPS:
Despejado

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo. Informe del estado del Vértice: InfoRG.pdf
@ anulado, © no pertenece a bloque de compensacion, ® recrecido, reparado o reconstruido.



https://datos-geodesia.ign.es/Red_Geodesica/Documentacion/InfoRG.pdf
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0109040 Casa Blanca

Coordenadas REGCAN95. Huso 28
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